

Szp/Covid/2020

Wrocław dn. 17.06.2020 r.

Do wszystkich uczestników  
zapytania ofertowego

### Informacja nr 1 dla Wykonawców

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73a przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do zapytania ofertowego na dostawę **automatycznego aparatu do ekstrakcji RNA w celu identyfikacji obecności SARS-CoV-2 wraz z wyposażeniem oraz sukcesywną dostawą odczynników i materiałów zużywalnych.**

Znak sprawy: FZ/Covid/2020

#### Pytanie nr 1

Dotyczy zadania nr 1, Punkt 2 Czy Zamawiający wymaga aby aparat do izolacji materiału genetycznego miał możliwość pracy na probówkach pierwotnych z możliwością odczytu umieszczonych na nich kodów kreskowych?

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatu z możliwością pracy na probówkach pierwotnych z możliwością odczytu umieszczonych na nich kodów kreskowych. Zamawiający wymaga automatycznego odczytu kodów 2D wewnątrz aparatu i przeprowadzanie procesu weryfikacji zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia określonym w zaproszeniu do składania ofert. Pozostałe zapisy Zaproszenia bez zmian.**

#### Pytanie nr 2

Dotyczy zadania nr 1, Punkt 12. Czy Zamawiający dopuści aparat do izolacji materiału genetycznego z probówek pierwotnych różnego typu, w tym: -probówek typu eppendorf, -probówek o średnicy 11, 13, 15 mm i wysokości maksymalnej 10 cm? Argumentuje to występowaniem probówek głównie w rozmiarze do 10 cm.

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza zaoferowania aparatu korzystającego z probówek o maksymalnej wysokości 10 cm.**

#### Pytanie nr 3

Zwracamy się z pytaniami do Zamawiającego 1. Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie modułu do pipetowania reakcji qPCR i stworzenie oddzielnego zadania. Pozwoli to na złożenie konkurencyjnych ofert.

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający wymaga aby zaoferowany aparat wykonywał w jednym ciągu, bez ingerencji użytkownika, wszystkie opisane procedury. Aparat musi być jednym urządzeniem złożonym z kilku**

modułów. Wykonawca ma zaoferować aparat o podanej przez Zamawiającego specyfikacji, spełniający wszystkie opisane funkcjonalności. Zamawiający podtrzymuje zapis z zaproszenia do składania ofert.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie modułu dedykowanego do pipetowania reakcji qPCR, który dla zwiększenia precyzji pipetowania posiada jednokanałową głowicę pipetującą, posiada ciśnieniowy system wykrywania poziomu cieczy, posiada wbudowaną kamerę do łatwej i szybkiej kalibracji nowych plastików, który jest systemem w pełni otwartym, kompatybilnym z wszystkimi testami diagnostycznymi i z odczynnikami do qPCR, który stosuje jednorazowe końcówki z filtrem i jest obsługiwany przez komputer zewnętrzny ale który nie posiada systemu detekcji niedrożności końcówki pipetującej i zabezpieczenia przed niekontrolowanym wyciekaniem?

**Odpowiedź:**

*Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatu z jednokanałową głowicą pipetującą w module pipetującym zamawianego aparatu do ekstrakcji RNA. Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania aparatu bez systemu niedrożności końcówki pipetującej i zabezpieczenia przed niekontrolowanym wyciekaniem.*

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji

*mgr inż. Jadwiga Raziuk*

WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY  
we Wrocławiu  
ul. H. Kamińskiego 73a, 51-124 Wrocław  
Regon 000977892, NIP 895-16-43-374  
KONTO: FKO BP I O/WROCŁAW  
76 1020 0276 0000 6502 0010 9167

*Jacek  
Pawel*